

未言棄終破「卡」門 完場前連轟兩球

# 港足雖敗猶榮

# 抵讚

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港足昨晚在旺角大球場又再為香港球迷奉獻激動人心的一仗,在傷疲交煎下,面對勁旅卡塔爾一度落後3球,不過港隊在最後10分鐘展開絕地反擊,憑藉白鶴及高梵在3分鐘內的入球追成2:3,雖然最終仍然全失3分,不過球隊永不放棄的精神足以感動全場超過6千名球迷。港足落敗後,失去世界盃亞洲區次圈外圍賽C組榜首位置,卡塔爾全取3分後升上首名,而國足則憑較佳得失球壓過港隊名列第2位。

首振振英隨即在網誌發文,稱讚港隊球員戰意高昂,鬥志可嘉,並鼓勵港隊仍有機會出線,港隊努力及加油。

與國足激戰僅1星期後就要面對勁旅卡塔爾,港隊今仗對正選陣容作出若干調動,希望維持戰力,陳肇麒、盧均宜及張健峰獲得正選機會。論整體實力,卡塔爾無疑技高一籌,甫開賽已經壓着港隊狂攻,不過港隊初段防守表現不俗,基藍馬及法圖斯的中堅組合未有給予對手太多射門機會。戰至18分鐘,韓籍球證金佑吹罰門將葉鴻輝6秒持球違例,卡塔爾亦藉這次禁區內自由球的機會獲得角球,並由保迪夫一頂破網成1:0。

換邊後,卡塔爾仍然控制大局,乘港隊體能下降再分別由法拉拿和穆薩的入球,一度遙遙領先3:0。雖然筋疲力兼大比數落後,不過港隊在全場球迷打氣支持下,於最後10分鐘買其餘勇,先由白鶴近門建功造成1:3,及

後高梵於89分鐘混戰下射入,更令全場喝彩聲震耳欲聾,雖然港隊最終未能再下一城,以2:3不敵卡塔爾,吞下今屆世界盃外圍賽首敗,不過球隊的頑強鬥志,已令一眾入場球迷「收貨」,完場後仍留在球場不斷歌頌球隊。

### 金帥:已拚盡全力

遺憾地在主場全失3分,港足主帥金判坤表示港隊已經拚盡全力:「我們仍處於季初狀態,上周對國足的大戰消耗了我們不少體力,但球員憑一股鬥志力戰到最後,我很滿意他們的表現。」

港隊在3分鐘內連追2球,博得全場喝彩,金判坤坦言自己來香港這麼久從沒看過如此動人場面:「我從來沒看過這種場面,是香港市民給予球員力量,令他們可以支持到最後。」

### 球迷高呼「香港」蓋過噓聲

香港文匯報訊(記者 潘志南)足總主席梁孔德昨日在開賽前3小時已在旺角大球場視察,更為昨晚全場滿座的慣例扯上紅旗。昨晚在開賽前的儀式有小部分球迷低聲崇拜,然而在西看台有球迷高呼「香港、香港」,蓋過柴台噓聲。

梁孔德再次表示希望球迷自律,對於往後幾場賽事,不要在開賽前的儀式發出噓聲,因為若再「犯禁」,會遭國際足協處罰,不單會處罰香港足總,而港隊在接下來的比賽亦會閉門作賽,屆時損失的仍是球迷。

一名支持港隊已有30年的球迷顏先生,他認為支持港隊是不宜帶有政治行為,而他很高興今次港足帶起全城支持的熱潮,希望可以持續下去。一名來自德國的留學生從報紙和朋中得知門票早售罄,賽前手持寫上「求票」的紙牌,希望有球迷放出球票,足見港足的吸引力。



高梵為港足射入第2球掀起高潮。 郭正謙 攝

梁孔德扯上紅旗。 潘志南 攝

港隊的積施利(左)力阻高奇推進。 郭正謙 攝

### 2018年世界盃亞洲區次圈外圍賽

球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
卡塔爾	3	3	0	0	19	2	17	9
中國	3	2	1	0	9	0	9	7
香港	4	2	1	1	11	3	8	7
馬爾代夫	3	0	0	3	0	6	-6	0
不丹	3	0	0	3	0	28	-28	0

球迷顏先生盼全城支持港足。 潘志南 攝

啤酒女郎在場內宣傳。 潘志南 攝

### 卡塔爾擺烏龍 用歐冲相宣傳

卡塔爾足總在開賽前於社交網站Facebook上載一張圖片,宣傳這場對港隊的世界盃亞洲區外圍賽,不過圖中的港隊代表為正在葡萄牙落班、無份入選的歐陽耀冲(歐冲),擺了個小烏龍。歐冲發現後即在Facebook說:「估唔(唔)到卡塔爾果(嗰)邊耐記得我,希望下次會見番我,香港加油。」



卡塔爾足總用了歐冲相片宣傳比賽。 網上圖片



梅利一臉沮喪。 法新社

## 梅利出局躁爆 連闖8強紀錄告終

近年均能在大滿貫賽事打至8強的英國男網好手梅利,其輝煌戰績終在周一的美網男單16強告終,在苦戰4小時18分鐘後,結果以6:7、3:6、7:6及6:7不敵南非代表安達臣,自2010年後首度未能躋身大滿貫8強,令愈打愈躁的梅利鬪到打爛球拍,控制不了憤怒情緒。

作為男單3號種子,梅利面對着15號種子安達臣無法佔到優勢,賽後這名2項大滿貫冠軍得主難掩失望地說:「很失望因此而輸掉。很明顯是,花費多年建立的穩定性已消失。」

身高6呎8吋的安達臣猶如發球機器,在第4盤打至「搶七」時,更以7:0完全壓制梅利,安達臣的實力已得到肯定。全場打出25個「Ace球」致勝的安達臣說:「現在我有

點語塞,我只想保持鎮定。我希望每次『搶七』時都能打成這樣。」

### 費達拿力克「巨人」過關

首度闖進大滿貫8強的安達臣,下場將對以總盤數3:1擊敗美國球手楊格的瑞士名將華連卡。其餘的8強對賽組合方面,以直落3盤淘汰美國「巨人」伊士拿的2號種子「瑞士天王」費達拿,先要跨過以總盤數3:1擊敗捷克好手貝迪治的法國球手加斯蓋特這一關,之後便與華連卡或安達臣的勝方爭入決賽。

上半區則有祖高域面對西班牙代表F盧比斯,勝方會硬撼去屆美網冠軍、克羅地亞的施歷與法國球手塞加之間的勝方。

香港文匯報記者 鄺御龍



費達拿連贏3盤打低美國「巨人」伊士拿。 新華社

### 美網周一其餘賽果

女單(16強)			
(2) 夏莉普(羅馬尼亞)	2:1	(24) 莉絲德(德國)	
(5) 基維杜娃(捷克)	2:0	干達(英國)	
(20) 阿薩蘭卡(白俄羅斯)	2:0	列珍高(美國)	
(22) 斯托瑟(澳洲)	0:2	(26) 彭妮達(意大利)	
混雙(8強)			
(2) 詹詠然(中華台北)/波柏納(印度)	2:1	謝淑薇(中華台北)/干天倫(芬蘭)	
(4) 軒芝絲(瑞士)/佩斯(印度)	—	夏莉普/迪卡奧(羅馬尼亞)	

註:( )內數字為種子排名 #退賽  
now676台香港時間周四0:00a.m.直播8強賽事

### 體壇連線

#### 南華亞協盃門票售逾千張

南華將於下周二在旺角場主場迎戰馬來西亞球隊柔佛DT,上演亞協盃8強次回合賽事,門票昨日在南華會預售,保贊、艾華及陳肇鈞等球員更親到售票處「谷飛」,截至下午5時,賽事門票已售出超過1千張。 記者 蔡明亮

#### 港2017年首辦劍擊亞錦賽

香港劍擊總會日前在蒙古舉行的亞洲劍擊聯合會會議中,成功爭取取得2017年亞洲錦標賽主辦權,這是香港首次主辦如此高水平的國際大賽。另外,港隊在蒙古首都烏蘭巴托舉行的23歲以下亞錦賽首日賽事,憑羅維浩天在男子佩劍奪得一枚銅牌。 記者 蔡明亮

#### 柏加歐錦賽總得分史上第一

現年33歲的法國後衛柏加周一在對波蘭的歐洲男子籃球錦標賽中,獨取16分,協助法國隊以1.046分,超越希臘名將加里斯,升上史上第一。 法新社

#### 域奇科拿德意志高球賽奪冠

美國高爾夫球手域奇科拿周一在德意志錦標賽最後一輪比賽,打出低於標準杆3杆的68杆,以總成績269杆、1杆之差後上超越瑞典球手史坦遜,贏得冠軍。另外,由於麥基爾羅伊未能以前十名完成,加上戴爾衛冠失敗,令未有闖進賽後2輪的美國球手史派夫得以重返世界第一。 記者 蔡明亮

## 保特提早「收爐」迎里奧

早前在北京田徑世錦賽摘下3金的牙買加「飛人」保特,為免冒險受傷影響明年參戰里約熱內盧奧運(里奧)的機會,周一宣佈退出本周五假布魯塞爾鑽石聯賽收官戰,提早結束今季賽事。

只要在里奧獲勝,預定征戰男子100米、200米及4×100米接力的保特即能締造奧運三連霸偉業,所以他在退出鑽石聯賽的聲明中說:「我已在想着明年的事,以及2016年的里奧。」

保特原定在布魯塞爾鑽石聯賽參加200米賽事,藉該會場較闊的彎道,挑戰個人在布魯塞爾的最快時間19秒57以及國家隊隊友比力克的19秒26。

由於近2季經歷傷患,缺席不少比賽,現已康復的保特決定花1年來備戰里奧也不失為過。至於布魯塞爾方面,則以保特「在北京比賽後感到疲累,並感到左腿有點不妥」為由宣佈他決定退賽,這令美國跑手加杜連有機會囊括100米及200米的冠軍。 記者 鄺御龍



保特退出布魯塞爾鑽石聯賽。 資料圖片